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Ve dnech 18. června až 16. července, jsem se zúčastnila stáže v Anglickém městě 

Portsmouth. Tento měsíční pobyt nám podporoval program Evropské unie Erasmus+, který 

spolupracoval s naší školou, Střední průmyslovou školou strojní a elektrotechnickou v Liberci. 

Program studentům umožnuje získat pracovní zkušenosti v cizích zemích, a to pro lepší budoucí 

uplatnění na trhu práce. 

Pracovala jsem ve firme Independent 4 Life, která se zabývá prodejem speciálně 

upraveného koupelnového a kuchyňského vybavení a příslušenství. Většinu svých prodávaných 

produktů přetvářejí ve 3D programech, kde k nim vytvoří propagační výkresovou dokumentaci a 

fotorealistické snímky, nebo vytvoří vybavení celé místnosti. Moje pracovní úloha byla 

modelování v CAD programu Blender a také v Solidworksu. V těchto programech jsem 

modelovala od jednoduchých vypínačů a 

sprchových vaniček až po zvedací sytém 

kuchyňského stolu nebo vyklápění 

příborníku. Takto vymodelovaným 

předmětům jsem dodala příslušný materiál a 

vygenerovala jejich realistický snímek, také 

jsem kontrolovala výkresovou dokumentaci. 

Přínosné pro mě bylo, že jsem se naučila 

v dalším CAD programu, který měl plno 

dalších, nových funkcí. Modelovala jsem zde 

různé doplňky, až celé vybavené místnosti, ve 

kterých bylo potřeba dodržet požadavky zákazníka a zároveň předepsaný tvar a funkčnost prvků. 

Také kontrola výkresů, kde mi zprvu přišly velice nepřehledné, než jsem přišla na jejich princip 

kótování, všechny tyto programy byly celé v anglickém jazyce, což vedlo na jeho zlepšení při 

každodenní práci s ním, a to i v jeho technické části. 

 Ubytování jsme měli zajištěné v hostitelských rodinách, kde jsme měli jídlo v podobě 

polopenze. Volný čas po práci probíhal spíše odpočíváním a 

procházkami po pláži, ale každý víkend jsme chodili na nejrůznější 

památky či do přírody, anebo výlety do různých měst v okolí, jak 

s doprovodným učitelem tak samostatně (návštěva Londýna, Isle 

of Wight a pevností v okolí, …). Z grantu jsme měli hrazené 

ubytování, MHD a ještě nám zbylo kapesné na veškeré další 

výdaje. 

Příprava na stáž probíhala i ve škole, kde jsme 

navštěvovali kurzy anglického jazyka od projektu Erasmus+, kde 

jsme se dozvěděli velice užitečné informace ohledně Anglie, 

života a zvyklostí v ní. Stáž můžu vřele doporučit, a jsem velice 

ráda, že jsem měla možnost se zúčastnit. Je to pro mě velice 

dobrá pracovní zkušenost, spojená i se zlepšením anglického 

jazyka. 


